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II. Posudek oponenta 

 

Předkládaná diplomová práce je dotazníkovou studií zabývající se vztahem mezi parazitárními infekcemi, 

BCG vakcinací, povahou dítěte, hygienickým standardem (koupáním) a rozvojem alergických onemocnění u 

dětí. Práce je rozdělena na devět hlavních kapitol: zkratky, úvod, teoretická část, experimentální část, 

výsledky, diskuse, závěr, použitá literatura, přílohy. Příloha obsahuje 57 tabulek, seznam míst, kam byly 

zasílány dotazníky a originální použitý dotazník. Výsledky obsahují 23 grafů. Práce je sepsána na 80 

stranách. Autorka použila 35 domácích a zahraničních literárních pramenů. 

V úvodu autorka vyzvihuje význam sledování rizikových faktorů vedoucích ke vzniku alergií. V teoretické části 

autorka popisuje hlavní fakta související se sledovanou problematikou. Podrobně popisuje 

imunopatologickou reakci, uvádí nejvýznamnější alergické stavy: astma, alergická rýma, atopická 

dermatitida. V této kapitole rovněž popisuje vybrané rizikové faktory, kterými se zabývá v dotazníkové studii.  

V závěru této kapitoly či v jejím úvodu však postrádám jasně vytyčené cíle práce. 

V experimentální části práce diplomantka přehledně popisuje plán práce, strukturu, distribuci a zpracování 

dotazníků, vyhodnocení a zpracování dat a vyjádření výsledků.  

Výsledky práce jsou prezentovány jasně a srozumitelně za použití grafů splňující všechny náležitosti včetně  

vysvětlivek a hladin významnosti. 

Diskuse je vedena věcně. Autorka zde porovnávala své nálezy se studiemi v ostatních zemích a v závěru vše 

výstižně shrnula. Po obsahové je práce na velmi dobré úrovni. Po jazykové a formální stránce je práce 

výtečná. Výskyt drobných chyb je naprosto zanedbatelný (str. 51 cenně místo denně). Celkový kladný dojem 

je podpořen i pečlivě vedeným seznamem literatury a přesnou citací v textu.  

 

Dotazy a připomínky: 

 

1. Na straně 25 uvádíte legendu k barevnému vyznačení hladin významnosti v tabulkách, které jsou uvedeny 

v příloze. Domnívám se, že by bylo vhodné uvést tuto legendu rovněž i na začátku této kapitoly pro snadnější 

orientaci v této části práce. 

2. Konkrétně u kterých parazitů byl v tropech prokázán ochranný vliv proti rozvoji atopie? 

 

Doporučuji práci k obhajobě. 
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